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Tisková zpráva
Mladí elektrotechnici se utkají o mistrovský titul v Rožnově pod Radhoštěm 
V termínu 10.-12.5. 2019 proběhne finále Mistrovství České republiky v radioelektronice. 36. ročník hostí Střední škola informatiky, elektrotechniky a řemesel Rožnov p.R. (SŠIEŘ). Program svede dohromady přes 30 žáků z 10 krajů ČR. Garantem soutěže je Český radioklub, z.s. 
Okresní a krajská kola se uskutečnila letos v březnu a dubnu. Oblastních kol se zúčastnili žáci ze zájmových kroužků po celé České republice. Vyvrcholením akce je dvoudenní finále v srdci Valašska. Studenti se během víkendu utkají hned ve třech disciplínách a třech věkových kategoriích. Nejmladšímu nadšenci o elektrotechniku je 8 let, nejstaršímu 19 let. 
 „Každý soutěžící musí do soutěže přivézt svůj výrobek včetně dokumentace. Následují testy z teorie. V sobotu je čeká praktická část. Každá kategorie má elektronickou stavebnici, kterou musí poskládat, oživit a změřit. Výrobky musí být funkční“, uvádí ředitel akce Karel Sekyra.
[bookmark: _GoBack]Soutěž je podporována firmami. Generálním partnerem je ON Semiconductor z Rožnova pod Radhoštěm. Partner akce-společnost Schrack Technik, doplní víkendový program o odborné přednášky na téma elektromobilita. Představí nový systém inteligentních dobíjecích stanic pro elektromobily. Mirek Matyáš z Asociace pro elekromobilitu ČR, seznámí účastníky s otázkami, které byste si měli položit před nákupem e-auta. Pomyslnou třešničkou na dortu bude kulturně-sportovní program na Pustevnách.  Slavností vyhlášení výsledků se uskuteční v sobotu v 17:00 hod. První tři soutěžící v každé kategorii obdrží diplom a věcnou cenu. Více informací o soutěži zde. 
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